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Instrument en très bon état  : 400 €
Modèle 602, pavillon fixe, finition laiton vernie, en étui d'origine

Instrument en bon état : 2 600 €
Modèle 801L, pavillon fixe, finition laiton vernie, en étui neuf BAGS 

B E S S O N

H A N S  H O Y E R

C O R S  É T U D E S

S I M P L E S  F A

D O U B L E S  F A / S I B

Instrument en état : 1 300 €
Modèle 803AKL, pavillon démontable, finition laiton vernie, en étui BAGS 

K A L I S O N

Instrument en bon état : 1 100 €
Modèle Conservatoire, compensé Sib/Fa, pavillon fixe, finition laiton vernie, en étui d'origine

D O U B L E S  F A / S I B

Instrument en état : 800 €
Modèle KB 10, pavillon démontable, finition laiton vernie, en étui 



C O R S  É T U D E S

M A G I L A N C K

S I M P L E S  F A

Instrument en très bon état  : 250 €
Modèle Compact, Petites mains en Fa, pavillon fixe, finition laiton vernie, en étui d'origine

P A X M A N

S I M P L E S  F A

Instrument en bon état : 400 €
Modèle PRIMO Petites mains - pavillon fixe, finition laiton vernie, en étui  d'origine 

Instrument en l'état : 1 200 €
Modèle YHR662, pavillon fixe, finition laiton vernie, en étui d'origine 

D O U B L E S  F A / S I B

Y A M A H A

Instrument en bon état : 300 €
Modèle HR203 - Petites mains en Fa, pavillon fixe, finition laiton vernie, en étui d'origine

S I M P L E S

R O Y & B E N S O N



G E B R . A L E X A N D E R

Instrument en bon état : 3 000 €
Modèle 102GA Sib/Fa, pavillon démontable, finition cuivre rose non vernie, sans étui

D O U B L E S  F A / S I B

D O U B L E  A S C E N D A N T

Instrument en bon état : 3 900 €

Modèle 106M  Sib/Fa (alto), 2 pavillons fixes interchangeable médium/small, 
finition laiton non vernie, en étui

D O U B L E  D I S C A N T

Instrument en bon état : 5 500 €
Modèle 110ML , finition laiton vernie,  en étui "Luxe"

T U B E N

C O R S  P R O F E S S I O N N E L S

Instrument en état : 3 500 €

Modèle 200GAL, corpus cuivre rose verni, pavillon démontable laiton  non verni sans
guirlande,  en étui MB

Instrument en état : 2 200 €
Modèle 503ML, pavillon fixe, finition laiton verni,  en étui

Instrument en très bon état: 7 000 €

Modèle 103MALHH, pavillon démontable, finition laiton vernie, pavillon remartelé à la
main, sans étui

Instrument en bon état : 8 000 €
Modèle 310ML, pavillon fixe, finition laiton vernie, sans étui

T R I P L E  F A / S I B / F A  ( A L T O )



C O N N

D O U B L E S  F A / S I B

Instrument en état : 1 500 €
Modèle 6D, pavillon fixe, finition laiton non vernie, en étui

Instrument en bon état : 3 000 €
Modèle 8D, pavillon fixe, finition maillechort vernie, en étui

D O U B L E S  F A / S I B

Instrument en bon état : 6 000 €

Modèle 40LYFCL Sib/Fa (alto)  - avec extension de Fa, pavillon fixe, finition laiton vernie,
en étui d'origine

D O U B L E  D I S C A N T

P A X M A N  L O N D O N

Instrument en très bon état : 5 000 €
Modèle 20LYFC.B, perce large, pavillon fixe, finition  laiton non vernie, en étui d'origine

Instrument vitrine état neuf: 7 350 €
Modèle 20LYDC.B, perce large, pavillon démontable, finition laiton vernie, sans étui

C O R S  P R O F E S S I O N N E L S

H O L T O N

D O U B L E S  F A / S I B

Instrument en bon état : 2 500 €
Modèle H179, pavillon fixe, finition maillechort vernie, en étui 



Corpus en état neuf : 8 500 €

Modèle compensé - TIEFENRIED, corpus non verni sans cloche 3 clés d'eau, sans étui
- pavillon tonnerre et jeu de barillets neufs
- cloche neuve au choix en supplément

T R I P L E S  F A / S I B / M I B  ( A l t o )

Instrument état neuf : 12 000 €

Modèle complet - MINDELZELL, pavillon démontable, finition laiton vernie,  3 clés d’eau, sans étui
- cloche large en laiton vernie, avec guirlande

T R I P L E  F A / S I B / F A  ( A l t o )

E . S C H M I D

C O R S  P R O F E S S I O N N E L S

Instrument en très bon état : 8 000 €

Modèle 75.3MYDC.T complet, perce médium, pavillon démontable, finition laiton non vernie,
barillets en titane, sans étui

T R I P L E  F A / S I B / F A  ( A L T O )

Y A M A H A

Instrument vitrine état neuf  : 6 500 €
Modèle YHR869D, pavillon démontable, finition laiton vernie, en étui "Green Line"

D O U B L E  F A / S I B

Instrument en bon état : 7 500 €

Modèle Golden Cut - MINDELZELL, pavillon démontable, finition laiton vernie, 2 clés d’eau,
sans étui
- cloche medium, martelée en laiton vernie

D O U B L E  F A / S I B



A C C E S S O I R E S

E T U I S  P A V I L L O N  D E M O N T A B L E

B R I Z

Etui en bon état: 180 €
Modèle en nylon noir (2018-II-N°21)

P R O T E C

Etui en très bon état: 150 €
Modèle noir (ref. internet 2015-II-N°37)

E T U I S  P A V I L L O N  F I X E

Etui en bon état: 250 €
Modèle Luxe en crocodile pour cor 103 (ref. internet 2018-II-N°01)
A L E X A N D E R

A L E X A N D E R

Etui en bon état: 250 € 
Modèle "Green Line" noir avec emplacement sourdine (ref. interne 2015-II-16bis)

Etui en état: 150 € 
Modèle "Green Line" noir avec emplacement sourdine (ref. interne 2019-I-N°12bis)

M A R C U S  B O N N A

Etui en bon état: 120 € 
Housse noire en cordura  (ref. interne 2019-I-N°31)

Etui en très bon état: 250 € 
Modèle "RH" rouge avec emplacement sourdine (ref. interne 2019-I-N°12bis)

W I N T E R

Etui en très bon état: 150 €
Modèle noir (ref. internet 2015-II-N°37)



A C C E S S O I R E S

C L O C H E S  D E  P A V I L L O N
A L E X A N D E R

En bon état: 700 €
Modèle pour cor 107MA finition laiton jaune non vernie (ref interne 2015-II-N°45)

E .  S C H M I D

En très bon état: 900 €
Modèle large, laiton jaune, martelée à la main, finition vernie  (ref interne 2018-II-N°2)

En bon état: 350 €
Modèle pour cor 103GL, finition cuivre rose vernie (ref interne 2020-I-N°09)

En bon état: 350 €
Modèle pour cor 103M, finition laiton jaune non vernie (ref interne 2020-I-N°23)

S O U R D I N E S

En état neuf: 150 €
Sourdine sèche (ref interne 2020-I-N°33)

E .  S C H M I D

C .  L E B E A U

En état neuf: 150 €
Sourdine sèche (ref interne 2020-I-N°40)

P A X M A N

Etui en bon état: 120 € 
Etui bleu en cordura  

Etui en bon état: 140 € 
Etui bleu en cordura  



Instrument en bon état  : 300 €
Modèle BE120, finition argentée, en étui d'origine

B E S S O N

T R O M P E T T E S / C O R N E T S
 É T U D E S

S I B

G E T Z E N

S I B

Instrument en bon état  : 1 000 €
Modèle Série 400, finition vernie, en étui 

Instrument en état  : 400 €
Modèle 535, finition vernie, en étui sac à d'origine

B  &  S

S I B



S C H I L K E

Instrument en bon état : 1 600 €
Modèle B7, finition argentée, sans étui 

S I B

T R O M P E T T E S
P R O F E S S I O N N E L L E S

B A C H

Instrument en bon état : 500 €
Modèle 180ML43, pavillon 43 argent massif, finition argentée, sans étui 

S I B

Y A M A H A

U T

Instrument en très bon état : 2 300 €

Modèle 9445CHS, Xéno Artist, branche d'embouchure l'Olifant faite dans la feuille, finition
argentée, en étui double

V A N  L A A R

S I B

Instrument en très bon état : 2 300 €
Modèle Vintage, finition argentée, en étui double


